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Diplomirao je 1987. na Elektrotehničkom fakultetu u Beogradu, na istom fakultetu je magistrirao 1992. 

godine i doktorirao 2013. godine. Kod ministarstva za prosvetu, nauku i tehnološki razvoj Republike Srbije izabran 

je za naučnog saradnika 2015. godine. Radnu, istraživačku i naučnu karijeru pretežno u oblasti govorne 

komunikacije započeo je 1988. u Institutu za fiziku u Zemunu. Od 1993. radi u Institutu za eksperimentalnu 

fonetiku i patologiju govora u Beogradu kao inženjer na mestu rukovodioca elektroakustičke laboratorije. 

Svoje naučno interesovanje je fokusirao na multidisciplinarno istraživanje govorne komunikacije i to u 

oblastima: elektroakustike, produkcije i percepcije govora, poboljšanju razumljivosti govorne komunikacije, 

prepoznavanju govora i govornika, patologiji govora i tangentnim oblastima. Ovaj rad je rezultirao vedim brojem 

studija istraživačkog karaktera, razvojem mnogih uređaja i sistema (uz patentiranje više rešenja) i formiranjem 

nekoliko novih metodologija.  

 Od 2007. godine osnivač je i direktor inovacionog centara pod nazivom Centar za unapređenje životnih 

aktivnosti (CUŽA).  

 Do sada ima preko 150 objavljenih autorskih/koautorskih naučnih i stručnih radova uključujudi i radove 

objavljene u časopisima sa SCI liste. Autor/koautor je više softvera, patenata i tehničkih rešenja.  

 Od 1995. godine učestvuje, najpre kao istraživač saradnik a od 2015. godine kao naučni saradnik na vedem 

broju naučnih projekata kod Ministarstva prosvete, nauke i tehnološkog razvoja Republike Srbije. Jedan je od 

organizatora, predsedavajudi/kopredsedavajudi na Internacionalnim naučnim skupovima: Speech and Language, 

1999/2004/2009/2013/2015 i Congress on Early Prevention in Children with Verbal Communication Disorders 

2008/2011/2014. Urednik je nekoliko interdisciplinarnih monografskih studija i zbornika radova međunarodnog 

karaktera. Redovan je učesnik domadih skupova ETRAN i DOGS, kao i međunarodnog skupa TELFOR. 

 

 


